



У К Р А І Н А

# Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

26.02.2019

Ужгород

№ 123

## *Про регіональну комісію з реабілітації в Закарпатській області*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, статті 7-2 Закону України „Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917 – 1991 років”, наказу Міністерства культури України від 25 жовтня 2018 року № 926 „Про затвердження Положення про Національну комісію з реабілітації та Типового положення про регіональну комісію з реабілітації”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 листопада 2018 року за № 1281/32733, розпорядження голови облдержадміністрації 27.12.2018 № 877 „Про затвердження Положення про регіональну комісію з реабілітації в Закарпатській області”, рішення засідання комісії з добору кандидатур від громадських об'єднань, наукових установ (протокол №1 від 22.02.2019):

1. Утворити регіональну комісію з реабілітації в Закарпатській області у складі згідно з додатком.
2. Департаментам облдержадміністрації: інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю (Комарницький В. М.), культури (Бабунич О. Ю.) забезпечити організаційно-технічний супровід роботи комісії.
3. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю забезпечити оприлюднення на офіційному веб-порталі облдержадміністрації інформації про персональний склад комісії, зміни у складі, початок роботи та діяльність комісії.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Галаса Я. В.

Голова державної адміністрації

Г. МОСКАЛЬ

СКЛАД  
регіональної комісії з реабілітації в Закарпатській області

БУДНИК Софія Василівна	керівник Станиці Ужгород Пласту – Національної скаутської організації України (за згодою)
ВЧОРАШНЯ Антоніна Іванівна	директор Науково-дослідного інституту розвитку громадянського суспільства Карпатського університету імені Августина Волошина, доктор педагогічних наук, професор, відповідальний секретар Закарпатського обласного товариства борців за незалежність України в ХХ столітті (за згодою)
ДЕЦИК Роман Андрійович	заступник голови Закарпатської крайової організації Всеукраїнського товариства політв'язнів і репресованих (за згодою)
КРАВЧУК Ольга Іванівна	начальник управління з питань організаційного забезпечення депутатської діяльності, зв'язків органів місцевого самоврядування та виконавчої влади Закарпатської обласної ради (за згодою)
ЛЕБОВИЧ Ярослав Йосипович	заступник начальника головного управління Національної поліції в Закарпатській області (за згодою)
МАРКАНИЧ Михайло Васильович	головний науковий співробітник відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату державного архіву Закарпатської області (за згодою)
МІЩАНИН Василь Васильович	доцент кафедри модерної історії України та зарубіжних країн факультету історії та міжнародних відносин державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний університет”, історик і краєзнавець, кандидат історичних наук (за згодою)

РІШКО  
Олександр Миколайович

головний спеціаліст сектору архівного забезпечення управління Служби безпеки України в Закарпатській області (за згодою)

СИРОХМАН  
Людмила Іванівна

прокурор відділу підтримання обвинувачення в суді прокуратури Закарпатської області (за згодою)

ТОКАР  
Маріан Юрійович

заступник голови Закарпатського крайового культурно-освітнього товариства „Просвіта”, доцент кафедри політології і державного управління факультету суспільних наук державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний університет”, кандидат історичних наук (за згодою)

ШВАРДАК  
Діана Іванівна

головний спеціаліст відділу регіонального представництва в західних областях Департаменту регіональних представництв Секретаріату уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (за згодою)

**Т. в. о. директора департаменту  
інформаційної діяльності та  
комунікацій з громадськістю  
облдержадміністрації**

**В. КОМАРНИЦЬКИЙ**